AOMUHUNCTPALMA

MOrPAHNYHOIO MYHUUWNMANIBHOIO OKPYTA
MPNMOPCKOI'O KPAHA

MOCTAHOBJ/NEHWNE

-/3' O(“‘. 2021 r. nrr. MorpaHnyHbIN \ ‘llQ

O6 yTBePXKAEHUWN An3aiiH - NPOEKTOB 06LLIECTBEHHbLIX U IBOPOBbLIX TEPPUTOPUIA,
nognexatuux 6naroyctponctsy B 2021 rogy, B pamkax peasimsaumm MyHUUMNabHOR
nognporpammbl «POpPMUPOBaHME COBPEMEHHOW FOPOACKOW cpefbl B [NorpaHnyHoM
MyHULUUNasibHOM okpyre Ha 2020 - 2027 rofbi»

B uenax ob6ecrieyeHns y4yactus  [MOrpaHMYHOrO  MYHULUMNIbHOIO — OKpyra
Mpumopckoro  Kpas B peanvsauuy  npuoputeTHoro  degepasbHOro  MpoekTa
«PopmMMpoBaHNe  KOMMOPTHON TOPOACKOM cpefbl», B COOTBETCTBMM CO CT. 16
depepanbHOro 3akoHa Poccuiickoit deaepaunm ot 6 okTaops 2003 roga Ne 131-d3 «O6
06LMX NpUHLMNAX OpraHM3auum MecTHOro camoynpasfeHusi B Poccuiickoin depepaumm»,
MocTaHoBneHneM [paBuTenbcTBa Poccuiickoin depepaumm ot 10 diespans 2017 ropa
No 169 «O6 yTBepXAeHUW nNpaBwi MpefocTaBneHuss U pacnpegeneHus cyocuanii us
(beflepasibHOro 6rOMKeTa GrOMKeTaM Cy6bekTOoB Poccuiickon degepaumn Ha NoaLepkKy
rocyfapCTBeHHbIX MporpaMMm cy6bekToB Poccuiickoin Pefepaupym M MyHUUMMNATbHBIX
nporpamm  ()OPMUPOBaHWS  COBPEMEHHOM  FOPOACKOWA  Cpefbl»,  MOCTaHOBIEHUEM
ApgmuHuctpaumm  Mpumopckoro kpasd oT 30.12.2019 Ne 944-na «O6 yTBepXAeHUU
rocyfapCTBeHHO nporpammbl  Mpumopckoro kpas «PopmuvpoBaHMe  COBPEMEHHON
FOPOACKON cpefbl MyHMUMNaNbHbIX 06pa3oBaHuid MMpumopckoro kKpas Ha 2020 - 2027
rogpl» (C um3meHeHuamu B pep. Ne 1038-nn 0116.12.2020), B pamkax peannsayuu
MyHUUMNAbHOW  nporpammbl  «®OpPMUPOBaHME COBPEMEHHOM  TOPOACKOM  cpefpl
MorpaHnM4yHOro  MyHMuMnanbHoro okpyra Ha 2020 - 2027 rofpl», YTBEPXAEHHON
nocTaHoBNeHeM ALMUHUCTPauuM MorpaHUYyHOro MyHULMNaIbHOro parioHa ot 31.12.2019

Ne 790 (c u3ameHeHussMu B pef. Ne 477 ot 25.12.2020) W, pyKOBOACTBYACb YCTaBOM



MorpaH1M4HOro MYHULMNANbHOIO oKpyra, AQMUHUCTPALMS MorpaHn4Horo

MYHWLMNANLHOIO OKpyra

MOCTAHOB/AET:

1 YTBepAnTb [AU3ailH - NPOeKTbl GnaroycTporcTBa OOLLECTBEHHON M [BOPOBbLIX
TeppuTOpUiA, nognexawmx 6naroyctpoictey B 2021 rogy B pamkax peanvsayuun
MYHUUMNaNbHON nognporpaMMbl  «®OPMUPOBaHME COBPEMEHHOV TOPOACKOM cpedpl B
MorpaHnyHOM MyHUUMNANLHOM okpyre Ha 2020 - 2027 rogbl» (npunaratoTcd) Mo

cnefytoLwmnm agpecam:
- TlorpaHunyHblin  paitoH, LleHTpasnbHas nnowgags nNrt. lorpaHnyHblil - (MogepHU3aUms
HapY>KHOr0 OCBELLEHUA NJIOLAAN);

- MorpaHnyHbIl paitoH, nrt. MorpaHnyHbIi, yn. CoBeTckas, a. 64;

- MorpaHnyHbIi painoH, nrt. MNorpaHuyHbIiA, yn. CoBeTcKas, 4.66 «a»;

- MNorpaHnyHbIN parioH, nrt. MNorpaHnyHbld, yn. CoBeTckas, A. 68.

2. HacToslliee NocTaHOB/EHMe Pa3MeCTUTb Ha O(MLManbHOM caliTe AAMUHUCTPALIMN
1 ymbl MOrpaHNYHOro MyHULMNAIbHONO OKpYra B CETU VIHTEpHET.
3. KOHTPO/b 3a UCMOMHEHMEM MOCTAHOBNEHMS BO3/IOXWTL Ha NEPBOr0 3aMecTUTENs

rnasbl AIMVHUCTPaLUM MyHULMNanbLHOro okpyra B.HO. Benosa.

O.A. AnekcaHaposB

CwnpopeHko C.A.
8(42345)21965



YTBEP>XJEH

MocTaHOBEHNEM AAMUHUCTPALNN
MorpaHM4YHOro MyHULMNAIbHOIO
okpyra ot /6\OA <Al /  Ne -Y/9

ON3ANH - MPOEKT
6naroycTponcTsa NBOPOBOV

yn.CoseTckas, Nrr. lMorpaHnUYHbIN
[TorpaHn4yHOro MyHuUMNasbLHOro oKpyra
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[NepeyeHb pPaboT Mno 6/1aroyCTPONCTBY [BOPOBOWA
TeppuTopun Ha 2021 rog nrt. NorpaHNYHbIN, Y.
CoBeTcKas, 1. 64

1 PA3AEN
[leMOHTaXKHble paboThbl

- JeMoHTax 6-1 cTapbiX ckameek: M = 0,083 T.

M= kpyrnasa metannunyeckas Tpyba d= 50,0 MM.*2,0 Mmm.* 1,5 M.*6 naBouyek =
0,021 1.+ pocka 10,0 cm.* 2,0 cm.*6,0 M.*6 naBoyek = 0,024 m3= 0,062 T,

- JeMoHTax 4-ex cTapblX ypH: M = 0,040 T.
M= meTannuyeckunin nuct 30,0 mm.*50,0 mm.* 1,0 MM.*4 nucta*4 ypHbl = 0,036 T.

+ Kpyrnaa metannunyeckas Tpyba d=15,0 mm.* 1,0 mMm.*3,0 M.*4 ypHbI= 0,004 T,;

- [lemoHTaX 8 aBTOMOGU/bHBLIX KONec B BUAe LBeTHUKOB (anameTp 50,0 cm.,
BbicoTa 20,0 cm.);

- JeMOHTaX CyLlecTBYOLWMX 6ETOHHbIX BOAOOTBOAHbLIX NOTKOB (BbicoTa - 0,3 M.,
wupuHa - 0,5 M., annHa - 56,0 m.);

- Kopueska 7 nHelt (3 nof achanbtom-6yrpsl) (auametp 30,0 cm.)

- eMOHTaX LenbHOro 6eToHHOro 6noka (gnvMHa - 2,0 m., Beicota- 0,7 M.,
wupnHa - 1,0 m.)

2 PA3AEN

MoaroToBUTENbHBbIE PAO0OTHLI U acthalbTUPOBaHME

- Bolemka rpyHTa Ha 10,0 cMm. 1 noacbinka 3emnent 30,0 cm. (Ha mecTe HOBOW
KNyM6bl);

Vipy, E7,0%3,0%0,1=2,1 M3
V;ema:7,0*3,0*0,3:63 M,
- Mopcbinka gpecsort 5,0 cMm. (Ha mecTe HOBOW AOPOXKK (2,0 M.*9,2 m.)

VfieBa=2,0*9,2*0,05= 0,92 m3



- AMOYHbIV PEMOHT:

S= (26,0 m2+ 9,0 m2+ 4,0 M2- B KOHUe goma) + 0,5*25,0+0,3*20,0+9,0 m2+12,0
M2+ (3,0%2,0*3 - 6yrpbl nog acanbtom) + 1,5 *1,5*5=107,8 m2

- ActhanbTpoBaHue TeppUTOpPUM - acdasnbTo-Le6eHOUYHON CMeCbO (A0POXHbIN
acthanbt - 5,0 cm.)

5$=3,0*(9,6+13,0+10,8)+! 1,5*32,0+11,5+13,0+8,5*7,0+25,5 m2+
3,8*%3,2+9,8*9,8+32 M2+9,6%49,3+9,2*2,0 = 1334,6 M2

C BbIUETOM BCex nperpag;
8= 1334,6 - (1,5*2,0*4) - 1,5*4,0- 6,0*2,5- 3,0%*2,5 - 7,0*3,0 = 1273,1 m2
- BblpaBHMBaHME 2-X KaHaNM3aUMOHHbIX JIIOKOB B YPOBEHb C acasibToM;

- 3acbinka 4-x konoaues ckanbHMKoM 4,0 m3(1,0 m3Ha 1 Konogeu).

3 PA3OEN

Y CcTaHOBKa 60pTOBbLIX KaMHen, MA®, noacbIinka
TepputTopun n. T. 4.

- YcTaHOBKa 60pPTOBbIX KaMHel (TpoTyapHblii - BbicoTa 20,0 cMm.):
L= 9,2+9,2+20,0= 38,4 m.

- YcTaHOBKa 60pTOBbIX KaMHel (fOpOXHbIiA - BbicoTa 30,0 cM.):
L=1,3+35,0+10,4+1,8+1,5+9,0+2,0=61,0 m.

- YCcTaHOBKa BOAOOTBOAHbIX /IOTKOB CO CTa/IbHOM PELLUETKON Mo BCeWN AJSINHE
(wwpurHa n BbicoTa 53,0 cm.):

L= 7,0+35,0+1,0= 56,0 m.
- YCTaHOBKa 6-1 CKaMeeK €O CMUHKamu ¥ NOANOKOTHUKaMU;

- YCcTaHOBKa 4-X YPH CaMOOMNPOKNAbIBAKOLLNXCA YPH C METaNIMYECKOM KPbILLIKOM
CBEpPXY - 3alMTON OT A0XKAA;

- Mopaceinka Tepputopun apecsoit 5,0 cm. (hpakumsa 1,0-1,5 cm.):

V 6Hh—=(8,5*35,0+5,5 m2- 18,4 M2)™0,05=15,2 M3



- Mogcbinka nepumeTpa 61aroyCcTpoeHHoON Tepputopun gpecsoin 10,0 cm.
(bpakymsa 0,3-0,5 cM. noacbinka BAONb 6OPTOBLIX KaMHeit), 0,1 m3Ha 1,0 m.
O6OpTOBOro KaMHs:

vV N .,=157,0%0,1 =15,7 T3

- PacueT noTpe6bHOCTN MaTepunasnos ANs CO3haHNA peLleTKu As

BOAOOTBOAHbIX /IOTKOB A/IMHON 56,0 11 Ha JaHHOW ABOPOBOI TeppUTOPUN
npunaraeTca oTAeNbHbIM JINCTOM.



PacuyeT NnoTpe6HOCTN MaTepuanos AN Co3faHUA PeLeTKN Ans BOAOOTBOAHbIX
NOTKOB Ha ABOPOBOW TeppuTopumn: ArT. MorpaHnyHbIi, yn. CoBeTckas, 4. 64

- MeTannmyeckuin yronok 40,0 mm.x 40,0 mm. *3,0 Mm.
Ha 1,0 M. BO4OOTBOAHOI peLlleTKN Heo6X04MMO:
- BAonb sBogooreogHoro notka: 1,0 m.+1,0 m.= 2,0 m.

- nonepek BogooTeoaHoro notka: 100,0 cm./4,0 cm.= 13 yronkos, 13*40,0 cm.= 5,2
M.

WTor: 7,2 m. *1,8 kr. (Bec 1 M. metannuyeckoro yrosnka 40,0 mm.* 40,0 mm. *3,0
MM.) = 12,96 Kr.

Ha 1,0 M. BOJJOOTBOAHOW PELIETKM A/IMHA CBAPOYHbIX LLIBOB COCTAB/SAET:

- ANna cBapku l-ro nonepeyvyHoro yroska K 2-m npofosibHbIM yrosikam: 4,0 cm.+
40 cm.+4,0 cm.+4,0 cm.= 16,0 cm.

NTor: 13 yronkos*16,0 cm =2,08 m.
Fla 56,0 M. BO4OOTBO/HOI peLleTKN Heobxoammo: 56,0%12,96 kr.= 725,76 Kr.

Ha 56,0 M. BOAOOTBOAHOW PELLETKN A/IMHA CBAPOUHbIX LLIBOB COCTaBNSAET:
56,0*2,08 m.= 81,12 m.

1aHH.bIC NS pacyYeTOB YUYUTbIBA/IUCL COrNAcHO KanbKynstopa MeTanna Ha calTe https://metaiiof.ni


https://metallof.n3

YTBEP>XJEH

NMocTaHoOBMIeHMEM AQMUHUCTpaLUK
[MorpaHN4YHOro MyHULMNanbHOro
oKpyraoT Ne

NIN3AH - MPOEKT

6naroycTponcTsa N1BOPOBOMI0M
yn.CoseTckasd, Nrr. [orpaHnyHbIN
[lorpaHn4yHoro MyHuMUMNa



MVYYYov/FH icppmupnw nu agpecy, in i. lwrpewmnyHeln, yn. cosetckad, 4. DO «a»
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YCcnoBHble 0003HaUYeHUA
- achanibTO6ETOHHOE MOKPbITHE I I I - BETOHHbIE MUTHI - NNaHUPYeMbIi K yCTaHOBKe BOPTOBOW KameHb - KaHaNM3aLMOHHBIIA NTIOK
- TPaBAHOE MOKpPbITHNE - BOAOOTBOAHbIE /IOTKN W PaHNLbI I'Ipl/l,CI,OMOBOVI TeppuTopun - CKaMbs

- FpaBI/IVIHOE MNOKpbITNE - Tennorpacca ﬂ - iEpeBO MacwTab: 1:238



[NepeyeHb pPaboT Mo 6/1aroyCTPONCTBY BOPOBOWA
TeppuTopuun Ha 2021 roa nrt. NorpaHnyHbIn, y.
CoBeTcKasa, A. 66 «a»

1 PASAEJ
[leMOHTaXKHble pPaboThbl

- JeMOHTaX 2-X 6eTOHHbIX nauT (3,0 M. - gnnHa, 1,0 M. - wupuHa, 0,15 m. -
BbICOTA);

- [leMOHTaX 1 yCcTaHOBKa 1-ro CyLlecTBYHOLLErO NOYTOBOrO filiMKa (OCHOBaHMe 2
KBagpaTHble Tpyobl 0,15 mM.*0,15 m. rny6uHa 0,3 M., yKnagKka B 6eTOH);

- leMoHTaX 11-n aBTOMOOULHBIX KOJleC B BUfe LUBETHUKOB (guameTtp 50,0 cm.,
BbicoTa 20,0 cm.);

- JeMoHTax 2-x cTapbiX ckameek: M = 0,037 T.

M= kpyrnasa metannunyeckas Tpyba d= 50,0 Mm.*2,0 MM.* 1,5 M.*2 naBOYKU =
0,007 1.+ pocka 10,0 cm.* 2,0 cM.*6,0 M.*2 naBouku = 0,024 m3= 0,031 T.

- AemoHTax 1-oi cTtapou ypHbl: M = 0,010 T.
M= meTannmueckuin nuct 30,0 mm.*50,0 mm.* 1,0 mm.*4 nncta = 0,009 T.
+ Kpyrnasa metannunyeckaa tpy6a d=150 mm.*1,0 mm.*3,0 m.= 0,001 T.;

- Kopueska 1-ro nHa (auametp 30,0 cm., TONOSb);

- leMOHTaX cTaporo acanbTo6eTOHHOr0 NOKPbLITUA Ha rNyouHy 5,0 cm.

S=11,5*(5,0+7,0+5,0)+8,0%5,0+8,0*34,7+4,0*8,5+5,0*22,0= 657,1 m2(V=39,43

- BblpaBHMBaHue 60pTOBbIX KaMHel (BbicoTa 30,0 cm., ganHa 100,0 cm., WwupuHa
10,0 cm.):

1- 28,5+1,5+9,0+5,0+6,0+2,0+4,0+8,0= 64,0 M.



2 PA3JES

[NoaroToBUTE/IbHbIE PAb0ThI N achanbTUPOBaHME

- Mopackinka apecsoit 5,0 cm. (Ha MecTe HOBOW AOPOXKKM 6,0 M.*1,5 m.)
BblpaBHMBaHWE NOPOXKN K YPOBHIO 6opatop:

Y peea=6,0 m.* 1,5 M.*0,05= 0,45 m3

- Bolemka rpyHTa Ha 20,0 cMm. 1 noAcbinka webHem 15,0 cMm. (nepenag,
MOBEPXHOCTUN K CYLLeCTBYIOWEMY certvac Hxe Ha 10,0 cm.):

Y = 11,5%(5,0+7,0+5,0)+8,0%5,0+5,0%9,5
(CTORHKA)+8,0%34,7+4.0%8,5+5,0%22,0= 704,6 M2*0,2 M.= 140,92 M3

Vuyesens” 704,6 M2*0,15 v .= 105,69 m3

AchanbTupoBaHue TeEppUTOPUM - acdanbTo-ebeHOUYHOW CMECbIO (AOPOXKHbIN
acanbT - 5,0 cm.):

S=I11,5*%(5,0+7,0+5,0)+8,0*5,0+5,0*9,5+8,0*34,7+4,0*8,5+5,0*22,0+6,0* 1,5+
16,0= 729.6 m2

C BbIYETOM BCeX nperpag;

S=729,6 - (4,02,0%2)- 1knymb6a- (1,0 m.* 11,5 M.)- MecTo 6eTOHHbIX NANUT NOA
Tennotpaccon = 702,1 m2

- BblpaBHMBaHME 2-X KaHaNM3aLWOHHbIX NFOKOB B YPOBEHb C acthanbToM;

YyecTb paboThl MO BbIBO3Y CTPOUTENBLHOIO Mycopa B npegenax 10 Km.

3 PA3OEN

YcTaHOBKa 60pTOBbIX KaMHeiln, MA®D, noacbinka
TeppuTopumn W. T. L.

- YcTaHoBKa 60pTOBbIX KaMHel (4OpPOXHbIii - BbicoTa 30,0 cM.):
L=28,5+9,0+5,0+6,0+6,0+6,0+25,5+5,0+1,0+1,0= 93,0 m.

- MNogcbinka nepumeTpa 61aroycTpoeHHon Tepputopun gpecsoir 10,0 cw.
(bpakumsa 0,3-0,5 cMm. noackinkKa BAOb 60PTOBLIX KamHel), 0,1 m3Ha 1,0 m.
60pPTOBOro KaMHs M NOACHINKA TePPUTOPUN MeXAY HOBbIM acdaibToM U 34aHUEM
KoTeNbHOM 5,0 cMm.:

Ympecar 143,5*0,1+(8,0*28,0+5,0*%6,3+10,0*2,5)*0,05=28,37 M3



- YCcTaHOBKa BOAOOTBOAHbIX JIOTKOB CO CTa/IbHON peLleTKON Mo BCEN AJSINHE
(wwpurHa u BbicoTa 53,0 cm.):

L=28,5+1,5+9,0=39,0 m.
- YCTaHOBKa 2-X CKaMeek CO CMMHKaMu 1 MNOAIOKOTHUKaMU;

- YCTaHOBKaA 2-X CaMOOMPOKMAbIBAKOLWNXCA YPH C METANIMUYECKOWN KPbILLKOWA
CBEpXY - 3alUTON OT AOXAS.

- YctaHoeka 11 naut 6/y 1,0 1,0 M. (TonwmHa 10 cm.)(nog npoxoasilein
Tenn0Tpaccon)

- PacueTt noTtpebHOCTK MaTepuasnoB A/19 CO3[4aHNA pPelleTKN Ans
BOAOOTBOAHbIX IOTKOB ANMHOK 39,0 M. Ha fJaHHOWN LBOPOBOA
TeppuTopuUnN —puniaraeTcsa OTAe/IbHbIM JINCTOM.



PacueT NoTpebHOCTM MaTepuasioB ANs CO3AaHUS PELLETKUN AN BOAOOTBOAHbLIX
NOTKOB Ha [1BOPOBOI TeppuTopuun: NrT. MorpaHnyHblii, yn. CoBeTckas, A. 66 «ax»

- meTannmyecknit yronok 40,0 mm.x 40,0 mm. x3,0 mm.
Ha 1,0 M. BOAOOTBOAHOW peLleTKN HeobX0aMMO:
- BAONb BogooTBOAHOIO fioTka: 1,0 m.+1,0 m.= 2,0 m.

- nonepek sogooteogHoro notka: 100,0 cm./4,0 cm.= 13 yronkos, 13x40,0 cm.= 5,2
M.

Wtor: 7,2 m. xI,8 kr. (Bec 1m. meTannmyeckoro yronka40,0 mm.x 40,0 mm. x3,0
MM.) = 12,96 Kr.

Ha 1,0 M. BOAOOTBOAHOW peLleTKN AMHA CBAPOYHbIX LUBOB COCTAB/SET:

- Ana cBapku l-ro nonepeyHoro yroska K 2-M npofosibHbIM yronkam: 4,0 cm.+
40 cm.+4,0 cm.+4,0 cm.= 16,0 cm.

WTor: 13 yronkosx16,0 cm.=2,08 M.
Ha 39,0 m. BOAOOTBOAHON pewieTKn Heobxoammo: 39,0x12,96 kr.= 505,44 Kr.

Ha 39,0 M. BO4OOTBOAHOWN PELIETKN A/IMHA CBAPOYHbIX LLIBOB COCTaBNSAET:
39,0x2,08 m.= 81,12 ™.

14HHbME 418 PaCcYeTOB YUUTbIBA/IUCH COMNAacHO KanbKynstopa meTtanna Ha caite https://inetallof.ru


https://inetallof.ru

YTBEPXXAEH
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6naroycTponcTBa AIBOPOBON TeppuTOopmun oM 68,
yn.CoBeTcKasd, Nrr. MNMorpaHnyHbIv
[TorpaHn4yHoOro MyHMUUNasLHOIO OKpyra




- acthanbTO06ETOHHOE MOKPbITUE
- TpaBAHOE MOKpbITUE

- rpaBUIiHOE MOKPbITUE

- 6enbeBble BEPEBKU
- BOAOOTBOAHbIE NOTKN

- TensioTpacca

1CPPLUMPUN HM afipecy; W 5 norpaHnyHbIM, Y. coBeTcKast, a. 05
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- rpaHuLibl NPUAOMOBOI TepPUTOPUM HanpasneHus ABUXEeHUSA aBTOTPaHCNOPTHbLIX CPeAcTB
- AEPEBO MacwTa6: 1:263 (no ropusoHTanu). 1:312 (no BepTuKanu)



[NepeyeHb paboT no 6/1aroyCcTPONUCTBY ABOPOBOWA
TeppuTopumn Ha 2021 rog nrt. INorpaHNYHbIN, Y.
CoBeTcKasa, a. 68

1 PASAE
[leMOHTaXKHble paboThl

- [leMoHTax 2-x cTapbix ckameek: M = 0,037 T.

M= kpyrnaa metannunyeckas Tpyba d= 50,0 Mm.*2,0 mm.* 1,5 M.*2 naBouKn =
0,007 1.+ pocka 10,0 cm.* 2,0 cm.*6,0 m.*2 naBouku = 0,024 m3= 0,031 T.

- emoHTax 1-oi cTapou ypHbl: M = 0,010 T.
M= meTtannunuyeckuit nuct 30,0 Mm.*50,0 Mm.* 1,0 Mm.*4 nucta = 0,009 T.
+ Kpyrnas metannunyeckas tpy6a d=15,0 mm.* 1,0 mm.*3,0 m.= 0,001 T.;
- Cnun 1 Kop4yeBKa nHein 2-x aepesbeB (anameTp 30,0 cm., BbicoTa 10,5 M.);
- Cnun KpoH 2-x fepesbes (anametp 40,0 cm., BbicoTa 13,5 M.);

- leMoHTaX cTaporo acganbTo6eTOHHOr0 NOKPbITUA Ha rNy6uHy 5,0 cM. 1
noapy6ka KOpHe AepeBbEB:

S=4,5*(2,0+10,5+2,0+5,0+2,5+3,5)+3,5*16,5+1,5*16,5+4,5*(6,5+1,5+12,5)+8,5*
5,2+5,5%14,0- 410,7 m2(V-24,64 m3)

- emMOoHTaX cTapbiX 60pTOBbIX KamHel (BbicoTa —30,0 cMm., AnnHa - 100,0 cwm.,
wupunHa - 10,0 cm.):

L=16,5+10,5- 27,0 m.

- [eMOHTaX cTapbiX BOAOOTBOAHbIX NOTKOB (BblicoTa - 50,0 cMm., wupuHa - 50,0
CM.):

L=19,0 m.

YyecTb paboThbl N0 BbIBO3Y CTPOUTENBLHOIO Mycopa B npeaenax 10 Km.

2 PA3JE/
MoaroToBUTENbHbIE PAb0ThI U acthasibTUPOBaHNE



- Bolemka rpyHTa Ha 14,0 cm. v nofcbinka webHem 14,0 cm., 1 NoAcbinka webHem
MECT MJiaHnpyemoin paclnpeHHon ctosaHkmn 30,0 cm. Knacca S4-S5:

VipH=4,5*%(2,0+10,5+2,0+5,0+2,5+3,5)+3,5*16,5= 172,5 m2*0,14m.= 24,15 m3
VeeH=172,5 m2%0,14 m. +(13,5*5,5 +3,5*3,0+3,5*%4,5+1,5* 14,0)*0,3= 60,6 M3

- ActhanbTnupoBaHue TeppuUTOpuUK - acdanbTo-Le6eHOYHOW CMeCbto TUn 2
(mopoXHbIN acthansT - 5,0 cMm.):

S=6,7*(5,0+12,5+1,5+6,5+3,5+2,5+21,0+2,0)+(5,0*16,5+1,5* 16,5+3,5*16,5+21,0
* 13,5+2,0*3,0+3,5*3,0)+4,5*(5,0+12,5+1,5+6,5+3,5+2,5+21,0 - 1,5*7,0 -
1,0*3,5) + (5,2*8,5—1,2*1,2 - 1,0%1,2)+(5,5*14,0- 1,2*12 —
1,2*2,0)+2,0*5,5+7,0*1,5/2,0= 83,3 m2

- BblpaBHMBaHME 2-X KaHaNM3aLUOHHbIX NHOKOB B YPOBEHb C acthanbToM;

Y4ecTb paboThbl N0 BbIBO3Y CTPOMUTENLHOI0 Mycopa B npegenax 10 Kwm.

3 PA3OEN

YcTaHOBKa 60pToBbIX KamHen, MA®, noacbinka
TeppuTopuUn W. T. L.

- YcTaHOBKa 60PTOBbLIX KaMHel (fOpOoXKHbIW - BbicoTa 30,0 cm.):
L=48,0 m.

- BblpaBHUBaHWe 60PTOBbLIX KaMHel (4OPOXHbIA - BbicoTa 30,0 cm.):
L=200,0 m.

- Mopackinka nepumeTpa 61aroycTpoeHHoON Tepputopun gpecsoint 10,0 cm.
(bpakymsa 0,3-0,5 cM. noacbinka BAo/b 60pTOBLIX KamHel), 0,1 m3Ha 1,0 m.
60pPTOBOr0 KaMHs:

V,e,=248,0*0,1=24,8 m3

- YcTaHOBKa BOAOOTBO/AHbLIX JIOTKOB CO CTaSIbHOM PELLUETKOW Mo BCel AJ/INHE
(wwpurHa n BbicoTa 53,0 c™m.):

L=5,0+12,5+1,5+6,5+3,5+2,5+3,5= 35,0 m.
- YCcTaHOBKa BOA0OOTBOAHbIX /IOTKOB (WWMpUHA 1 BbicoTa 64,5 cM.):
L= 19,0 m.

- YCcTaHOBKa 4-X CKameeK CO CNMUHKaMu 1 NOANOKOTHUKaMMU,



“YCcTaHOBKa 2-X CaMOOMPOKM/bIBAOLWMNXCA YPH C METaININYECKON KPbILLKOMW
CBEpXY - 3alUTON OT AOXAS.

- PacyeT noTpebHOCTM MaTepuanos ANs CO3gaHUSA PeLleTKN ANns
BOIOOTBOAHbIX NOTKOB ANMHOM 35,0 M., lWuMpmnHoin 53,0 cM. Ha gaHHOW
[IBOPOBOIA TePPUTOPUUN - NpunaraeTca oTAeNbHbIM IUCTOM.

- PacueT noTpe6HOCTM MaTepunasnoB ANsi CO3AAHUS PELLETKN ANS
BOA0OOTBO/JHbIX NOTKOB ANIMHOIK 19,0 M., LWUNPKHON 64,5 CM. HA AaHHOA
[NBOPOBO/ TepPPUTOPUN - NpUIaraeTcs oTAe/lbHbIM JINCTOM.



PacueT NoTpe6bHOCTU MaTepunasioB ANA Co34aHNA PeLleTKU A1 BOJOOTBOAHbIX
NOTKOB Ha ABOPOBON TeppuTopuun: Nrt. MNorpaHnyHbin, yn. CoBeTcKas, 1. 68

- MeTannunyecknin yronok 40,0 mm.x 40,0 mm. x3,0 Mm.
Ha 1,0 M. BOAOOTBOAHON peLIeTKN HE06X0ANMO:
- BAO/b BOogooTBOAHOrO notka: 1,0 Mm.+1,0 m.= 2,0 m.

- nonepek BogooTeoagHoro notka: 100,0 cm./4,0 cm = 13 yronkos, 13x40,0 cm.= 5,2
M.

Ntor: 7,2 m. *1,8 kr. (Bec 1M. meTannmyeckoro yroska 40,0 mm.x 40,0 mm. X33
MM.) = 12,96 Kr.

Ha 1,0 M. BOJIOOTBO/IHOM PeLIeTKN A/IMHA CBAPOYHbIX LLIBOB COCTAaB/SET:

- Ana cBapku I-ro nonepeyHoOro yronka K 2-m npoaonbHblM yronkam: 4,0 cm.+
40 cm.+4,0 cm.+4,0 cm.= 16,0 cwm.

WTor: 13 yronkosx 16,0 cm.=2,08 wm.
Ha 35,0 M. BO4OOTBOAHOWM peweTkn Heobxoammo: 35,0x12,96 kr.N 453,6 Kr.

Ha 35,0 M. BO4OOTBO/AHOWN PeLeTKN AIMHA CBAPOYHbIX LLIBOB COCTaB/ISET:
35,0x2,08 m = 72,8 m.

[JaHHble 418 pacyeToB YYMTbIBAIUCH COMNMacHO Ka/lbKynstopa meTanna Ha caite https://metallof.ru


https://nietallof.ru

PacuyeT NoTpe6HOCTM MaTeprasioB 1S CO3AaHNUS PELLETKN A1 BOJOOTBOAHbIX
NIOTKOB Ha [1BOPOBOI TeppuTopun: Nr1. MorpaHunyHbliA, yn. CoBeTcKas, A. 68

- meTannuyecknin yronok 40,0 mm.x 40,0 mm. *3,0 mMm.
Ha 1,0 M. BOAOOTBO4HOWN peLleTKN Heo6XoAnMO:
- B4O/Ib BOgooTBOAHOrO notka: 1,0 m.+1,0 m.= 2,0 m.

- nonepek sogooTeogHoro notka: 100,0 cm./4,0 cm.= 13 yronkos, 13*50,0 cm.= 6,5
M.

NTor: 85 m. *1,8 kr. (Bec 1 M. metannnyeckoro yroska 40,0 mm.* 40,0 mm. *3,0
MMm.) = 15,3 Kr.

Ha 1,0 M. BOJIOOTBO/IHO peLleTKN AMHa CBAPOUHbIX LUBOB COCTABSET:

- ANa CBapKW 1-ro nornepeyHoOro yroska K 2-m npoaonbHblM yronkam: 4,0 cm.+
40 cm.+4,0 cm.+4,0 cm = 16,0 cwm.

WTor: 13 yronkos*16,0 cm=2,08 m.
Ha 19,0 M. BO4OOTBOAHOW peweTkn Heobxoammo: 19,0*%15,3 kr.= 290,7 Kr.

Ha 19,0 M. BOAOOTBOAHO PELLETKM AJINHA CBAPOUHbIX LLUBOB COCTABMSET:
19,0*2,08 m.= 39,52 w.

[laHHble ANS pacyeToB YYUTbIBAIMCb COMNacHO KasbKynaTopa MeTasnna Ha caite https://metailof.ru


https://metallof.ru
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Bnaroyctponcrtsea LleHTpanbHoW niowann nTT. INorpaHNYHbIN
(MoAepHU3aLUMA HAPY>XHOIro OCBELLEHNSA NJioLann)



no 6naroyctpoiicTBy LleHTpanbHo niowaan nrr.llorpaHnyHbIn (MOAePHM3ALUNA HAPY>XXHOI0 OCBELLLEHUSA noLLaan)
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MpunoXeHue K An3aiiH-npoexkTy

MepeyeHb paboT no bnaroycTpolicTBy LleHTpanbHOI naowaan nrr.lorpaHnyHbIi
(MoiepHM3aLMA HAPYXKHOTO OCBELLEHMS MoLLaan)

1 BosgywHasa nnHUA (CUHASA ) CIM (4 npoBofa C cevyeHnem S 16 mm2.
MpoxoanT oT an. wwuta Ne 1 ¢ BOCTOYHOI, HOXKHOW W 3anafHoM CTOPOHbI naowaau no 11
aNeKTpuyeckuMm ornopam. CnyxXut Ans MNoAKNHYeHUs ocBelleHus nnowaan. C BOCTOUHONA
CTOPOHbI NepexoauT B MOA3eMHbIA Kabenb. [nnHa 150 +60+60 = 270 m. Ha 16
3NEKTPUYECKNX OMnopax BOKPYr MOWaAM YCTaHaB/MBAKOTCSA PO3ETKA (415 CBETALUMIACA
onnmkaumn) ¢ nposogum BBI™ 2x2,5 AnnHa 16x2.5 =40 m.

2a. Toa3eMHbIA Kabenb CUHWIA (—« » « -* * ) (4 npoBoga ¢ ceyeHnem S 10 MmM2 ¢
aftoMUHMEBON Xunoit BBI™ 4x10), NpoxoauT ¢ BOCTOYHOM CTOPOHBI nowaan ot ornopbl Ne 8
Nno 6 HOBbIM onopam. Cny>XUT AN NOAKNKYeHUA ocBeLleHns nnowaau. AnvHa 10+165=175
M. BHyTpu 6 onop npoxoaut nposog BBI™ 3x2.5, onnHoin 6x12= 72 m.

26. MopazeMHbIA Kabenb CUHUIA ( (2 npoBoga ¢ ceveHnem S 2,5 MmM2, ¢
TIOMUHMEBOW XXMNoin Mapku BBIT 3x2.5), NpoxoAnT ¢ BOCTOYHOW CTOPOHbI Mowagun oT an.
wyta. Ne 140 BXOAHOW apku Ha nnowadb Ne 7. CRy>XUT Ans NOAKAHYEHNS OCBELLEHUSA ABYX
nnajoHOB Ha CTONGax BXOAHOM apku. OimHa 30 M.

3. MnacTnkoBas ropupoBaHHas Tpyba ceyeHVeM AuMameTpoM 5-7 cMm. ChiyxuT ans
MNPOKNafKNM  MNOA3eMHbIX  Kabene CUHEW, KpacHOM W 3eN€HOM  NMHUK.  [NuHa
235+30+142+35+70 +8 (pe3eps) = 520 m.

4. Bo3gylHas NMNMHUA (KpacHas > ™e*TMeeex) CIATT (4 npoBoga ¢ ceveHneM S 16 mm2.
MpoxoanT oT an. wmta Ne 1 c KXKHOM 1 3anafHON CTOPOHbI NAOLWAAM MO 9 3N1eKTPUYECKUM
oropam. Cny>XuT rupnsHaoin Ha 200 ANOAHBLIX Namnoyek MOLLHOCTbI OT 5- 7 BT. OnnHa 210
M. [imHa nosofka (2 npoBoja C ceyeHVeM S 5 MM2 C a/ltOMUHMWEBOI XWnoin Mapku BBIT
2x2.5), nog namnoyky 0.3 M x 200 = 60 m. [MaTpoHbl anekTpuyeckne 200 wWT.

5. Bo3gywHasa nuHua (4épHas ) CUIM (4 nposofa c ceyeHneMm S 25 mm2.
MpoxoauT OT 3. wyta Ne 1 ¢ KXKHOW CTOPOHbI NJIowaamn no 2 3MeKTPUYecKnM oropam Ao
aN. WyTa Ha cueHe. CAy>XUT ANs 3NEKTPONUTAHNA cueHbl. AnnHa 70 m.

6. Bo3gyLiHasa nmHua (3enéHas >»»»»««*««) CUM (4 npoBoga ¢ ceveHnem S 50 mm2).
MpoxoauT oT an. wwmta Ne 5 3a 3gaHnem no agpecy yn. CoseTckasd g, 29 fo an. wuta Ne 6
nepeq 3gaHvem yn. Cosetckas 4. 29.. CnyXuT A/ 3/1eEKTPONUTAHUA Bble34HON TOProB/un.
OnunHa 70 w.

7. MopazemHbIin Kabenb (3eNEHbIN ) (2 npoBoga ¢ ceveHnem S 10 Mm2 C
aNtoMUHMEBOW »Xunnoin BBI™ 2x10), NpoXoAnT ¢ BOCTOYHOM CTOPOHbI MAoLWaan OT 3. LWmMTa
Ne 6. CnyuT Aand noakmouveHns 4 pacnpefenvTeNibHbIX LWWMTOB ANA 3M1eKTPONUTaHus



Bble34HOW TOProB/M PacnooXeHHbIX Ha ornopax ocselleHus. AnnHa  43+10+18+63+ 4x2=
142 w.

8. Moa3zeMHbIN Kabenb (KpacHbIit -v.™ ) (2 npoBofa c ceyeHvem S 10 mm2 C
a/IloMUHMEBOIN unon BBIT 2x10), npoxo4uT C ceBepa Ha HOr Mo nnowaabo oT 3. wurta
Ne 6. CnyxuT Ons nogknodeHus 1 pacnpefennTenbHOro Wurta AN 31eKTPonuTaHus
HOBOrofHew énku. AavHa 35 m.

9. MNMopgzeMHbIn Kabenb (KpacHbIM jyyyyyyyyyyy\ ) (NpoBoga ynpasfieHus, Mapku ),
MPOXOAUT C tora Ha cesepa Mog naowaabto OT cueHbl A0 3. wuta Ne 4 Ha nnowaan. Cnyxut
A9 NOAKMOYEHWs Ny/ibTa yrnpasieHns 38ykoM. AnvHa 70 m.

10. 2n. WwpMTa MOHTAXHbIA TrepMeTUYHbIN No 2 Ha cueHe, COCTOMT W3 Kopryca, 4
aBTOMaTMYeCKMX BbIK/IKOYaTenen, 4 pOo3eToK, MNepekMAHOro pybusbHWMKa, CcneumasbHOW
PO3eTKM ANA NOAK/IOYEHUNA reHepaTopa, AMHPENKM, HYNEBOIN LLUNHDI.

11. YeTblpe an. WmTa MOHTaXKHbIX repMeTuyHbIX Ne 3 Ha cTonbax. Kaxablid cOCTOAT U3
Kopnyca, 1 ofHO(a3HOro npubopa yyerta, 2 aBTOMaTUYECKUX BbIKNtOYaTeneld, 2 Po3eToK,
ANHPEKN, HYNeBOW LUMHBI.

12. On. WWUT MOHTaKHbLIA repMeTUYHbIA No 4 ans MOAKMOYEHUS eflku U NynbTa
ynpas/ieHns onepaTtopa 3ByKOM, COCTOUT U3 repMeTUYHOro Koprnyca ¢ 4 posetkamu (220 B -
2 W, 12B.- 2 Wr.)

13. In. WmMTa MOHTaXKHbIA repMeTUYHbIA No 6 nepen 3daHnem yn. CoseTckas A. 29.
COCTOUT M3 Kopnyca, 7 aBTOMATUYeCKUX BbIK/OUaTeNen, 3 PO3eTOK M 3 MOHMXKAOLLMX
TpaHcgopmartopa OC3P-2,0 ¥ X/13 220/32.

14. YcTtaHoBKa 30 CBETU/IbHUKOB MarucTpasibHbIX CBETOAMOAHLIX, MOLHOCTLIO 70 BT.
15. leMOHTaX 14 CBETUNbHUKOB.

16. I3roToBnieHne 1 ycTaHOBKa LUECTU 3N1EKTPUYECKMX ONOP OCBELLEHUS (CM. CXemy).
17. leMOHTaX 5 |BOMHbIX I'ycakoB Ha /. oropax.

18. YcTaHOBKa 4 TPOVHbIX U 1/1BOMHOrO rycaka Ha onopax.



